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Врз основа на член 44 од Законот за просторно и урбанистичко планирање 
(„Службен весник на Република Северна Македонија“ број 32/2020), ПАРАМЕТАР 
ДООЕЛ – Скопје, го издава следното: 
 
 
 
 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е 
за назначување планер 

 
 
 

За изработка на проектна програма за 

 
Урбанистички Проект со план за парцелација за 

формирање на градежни парцели со намена Б5 Хотелски 
Комплекси на ГП 1.1 од АУП за дел од КП 379, Локалитет до 

Езерце, КО Б`С, Општина Крива Паланка 
како планер се назначува: 

 
 

Методи Хаџи-Андов дипл. инж. арх., овластување бр. 0.0583, планер 
 
 
 

Планерот е должен проектната програма да ја изработи согласно член 44 од 
Законот за урбанистичко планирање („Службен весник на Република С.Македонија“ 
број 32/2020), Правилникот за урбанистичко планирање („Службен весник на 
Република С.Македонија” бр. 225/20, 219/21 и 104/22), како и другите важечки 
прописи и нормативи од областа на урбанизмот. 

 
 
 

 
ПАРАМЕТАР ДООЕЛ Скопје 

 
Управител: 

Методи Хаџи - Андов 
 
 

___________________ 
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11..  ВВООВВЕЕДД  

 Изработката на Проектната  програма е законска обврска  согласно член 44 од 
Законот за урбанистичко планирање  („Сл.весник на РСМ“ бр. 32/20). За изработката 
на Урбанистички Проект со план за парцелација за формирање на градежни 
парцели со намена Б5 Хотелски Комплекси на ГП 1.1 од АУП за дел од  КП 379, 
Локалитет до Езерце, КО Б`С, Општина Крива Паланка е планирана во Програмата за 
изработка на урбанистички планови за 2023 година, донесена од страна на Совет на 
Oпштина Kрива Паланка. 

22..  ЦЦЕЕЛЛ  ННАА  ИИЗЗРРААББООТТККАА  ННАА  УУРРББААННИИССТТИИЧЧККИИООТТ  ППРРООЕЕККТТ    

Целта за изработката на Урбанистички Проект со план за парцелација за 
формирање на градежни парцели со намена Б5 Хотелски Комплекси на ГП 1.1 од 
АУП за дел од КП 379, Локалитет до Езерце, КО Б`С, Општина Крива Паланка, е да 
се предвиди препарцелација на КП 379, односно да се подели Градежната парцела 
предвидена со претходно одобрениот ЛУПД и АУП на три помали градежни парцели 
со помала површина  заради полесна организација на просторот  и создавање 
услови за изградба на објекти со предвидената намена, согласно Законот за 
урбанистичко планирање („Сл.весник на РСМ“ бр. 32/20),Правилникот за 
урбанистичко планирање  ("Сл.весник на РСМ“ бр.225/20, 219/21 и 104/22)  како и 
друга законска регулатива. Целта на Урбанистичкиот проект е да се подели и 
површината за градење  на три помали површини за градење заради полесна 
организација и изградба на предвидените објекти. 

33..  ГГРРААННИИЦЦАА  ИИ  ГГООЛЛЕЕММИИННАА  ННАА  ППРРООЕЕККТТННИИООТТ  ООППФФААТТ  
 

   Изработката на Урбанистички Проект со план за парцелација за формирање 
на градежни парцели со намена Б5 Хотелски Комплекси на ГП 1.1 од АУП за дел од 
КП 379, Локалитет до Езерце, КО Б`С, Општина Крива Паланка, ќе се изработи за 
проектен опфат согласно ажурираната геодетска подлога, која е составен дел  на оваа 
Проектна програма. 

Граници на проектниот опфат се: 
- на северозапад граничи со КП 376, КП 377 и КП 378, КО Б’С, Општина Крива 
Паланка; 
- на североисток граничи со јавен пат на КП 5408, КО КРКЉА, Општина Крива 
Паланка; 
- на југ граничи со КП 383, КП 382, КП 381, КП 380, КО Б’С, Општина Крива 

Паланка; 
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- на југозапад  граничи со КП 396, КП 397, КП 401, КП 402,  О Б’С, Општина 
Крива Паланка; 
Проектниот опфат зафаќа површина од 28070,78 м2 или 2,807ха. 

44..  ППРРООГГРРААММССККИИ  ББААРРААЊЊАА  
  

••  ООППШШТТИИ  ББААРРААЊЊАА  
Урбанистичкиот проект треба да се изработи согласно претходната усвоената 

планска документација за предметната парцела КП 379, КО Б’С, Општина Крива 
Паланка, АУП за катастарската парцела 379, КО Б’С, Општина Крива Паланка, 
Локалитет до Езерце, КО Б’С, Општина Крива Паланка со тех. бр. 28-2015, и ЛУПД за 
изградба на туристичко-угостителски комплекс на КП 379, КО Б’С, Општина Крива 
Паланка, Локалитет до Езерце со тех. бр. 05/13 од Декември 2014, истражувањата 
извршени по пат на директен увид  на теренот и  анализа на добиените податоци  и 
истата треба да ги  содржи сите елементи дефинирани за ваков  вид на проект  и тоа: 
 
- Планска документација 
- Проектна документација  
 

За изработката на Урбанистичкиот проект, задолжително треба да се изработи 
стручна ревизија од овластена планерска куќа.  
 

Исто така, задолжително треба да се обезбедат податоци и информации од 
јавните претпријатија и органите на државната управа согласно член 47 од Законот за 
урбанистичко планирање („Сл.весник на РСМ“ бр. 32/20).   

 
 Сите постоечки подземни и надземни градби во рамките на проектниот опфат 

да се евидентираат на ажурираната геодетска подлога. При изработката  на 
Урбанистичкиот проект  да бидат почитувани сите податоци, информации и мислења 
добиени од органите на државната управа и другите субјекти. 

 

••  ППООССЕЕББННИИ  ББААРРААЊЊАА  
  

••  ННААММЕЕННССККАА  УУППООТТРРЕЕББАА  ННАА  ЗЗЕЕММЈЈИИШШТТЕЕ  
Врз основа на барањата на инвеститорот и претходно усвоената планска 

документација за предметната парцела КП 379, КО Б’С, Општина Крива Паланка, АУП 
за катастарската парцела 379, КО Б’С, Општина Крива Паланка, Локалитет до Езерце, 
КО Б’С, Општина Крива Паланка со тех. бр. 28-2015, и ЛУПД за изградба на 
туристичко-угостителски комплекс на КП 379, КО Б’С, Општина Крива Паланка, 
Локалитет до Езерце со тех. бр. 05/13 од Декември 2014, при изработката на 
Урбанистички Проект со план за парцелација за формирање на градежни парцели 
со намена Б5 Хотелски Комплекси на ГП 1.1 од АУП за дел од КП 379, Локалитет до 
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Езерце, КО Б`С, Општина Крива Паланка,на секоја од трите парцели  да се дефинира 
намена: 

 

--  ООссннооввннаа  ккллаассаа  ннаа  ннааммееннаа  ББ55  ––  ХХооттееллссккии  ккооммппллееккссии  ((ууггооссттииттееллссккии  ии  ттууррииссттииччккии  
ккааппааццииттееттии))  ссоо  ккооммппааттииббииллннии  ккллаассии  ннаа  ннааммееннаа  

oo  ББ11  --  ММааллии  ккооммееррцциијјааллннии  ии  ддееллооввннии  ннааммееннии,,    
oo  ББ22  --  ГГооллееммии  ттррггооввссккии  ееддиинниицции,,    
oo  ББ33  --  ГГооллееммии  ууггооссттииттееллссккии  ееддиинниицции,,    
oo  ББ44  --  ДДееллооввннии  ппррооссттооррии,,  
oo  ББ66  --  ГГррааддббии  ззаа  ссооббииррии,,    
oo  ВВ22  --  ЗЗддррааввссттввоо,,    
oo  ВВ33  --  ККууллттуурраа,,    
oo  ДД11--  ППааррккооввссккоо  ззееллееннииллоо  ии  
oo  ДД33--  ССппоорртт  ии  ррееккррееаацциијјаа,,    

ккооии  ууччеессттввуувваааатт  ссоо  4400%%  ввоо  ооссннооввннааттаа  ккллаассаа  ннаа  ннааммееннаа  ––  ТТууррииссттииччккоо  ––  
ууггооссттииттееллссккии  ккооммппллеекксс..  

 

••  ССООООББРРААЌЌААЈЈ  
ДДаа  ссее  ооббееззббееддии  ппррииссттаапп  оодд  јјууггооииссттооччннааттаа  ссттррааннаа  ннаа  ппааррццееллааттаа  ппррееккуу  ллооккааллннииоотт  
ппаатт  ппррееккуу  ккоојј  ссее  ппррииссттааппуувваа  оодд  ссттррааннаа  ннаа  ММааккееддооннссккаа  ККааммееннииццаа..  

  
ППааррккиирраањњееттоо  ддаа  ссее  рреешшии  ссооггллаасснноо  ЛЛУУППДД  ии  ААУУПП,,  ввоо  ррааммккииттее  ннаа  ггррааддеежжннааттаа  
ппааррццееллаа..  ППооттррееббннииоотт  ббрроојј  ннаа  ппааррккииннгг  ммеессттаа  ддаа  ссее  ооппррееддееллии  ссппоорреедд  ннааммееннааттаа  
ннаа  ззееммјјиишшттееттоо  ии  ггррааддббииттее  ии  ннииввннааттаа  ггооллееммииннаа,,  ккааккоо  шшттоо  ее  ппррооппиишшаанноо  ввоо  ччллеенн  
5599  ии  ччллеенн  6611  оодд  ППррааввииллннииккоотт  ззаа  ссттааннддааррддии  ии  ннооррммааттииввии  ззаа  ууррббааннииссттииччккоо  
ппллаанниирраањњее  ((ССллуужжббеенн  ввеесснниикк  ннаа  РРММ  ббрроојј  119999//1144,,  4444//1155,,  119933//1155  ии  3311//1166))  ии  
ссппоорреедд  ЛЛУУППДД  ддаа  ссее  ввннииммаавваа  ннаа  ссллееддннииттее  ннооррммааттииввии  ::  ЗЗаа  ооссннооввннаа  ккллаассаа  ннаа  
ннааммееннаа  ББ55  ––  ХХооттееллссккии  ккооммппллееккссии  ((ууггооссттииттееллссккии  ии  ттууррииссттииччккии  ккааппааццииттееттии))  11  
ппааррккииннгг  ммеессттоо  ннаа  66  ллееггллаа..  

 

55..  ССООДДРРЖЖИИННАА  ННАА  УУРРББААННИИССТТИИЧЧККИИ  ППРРООЕЕККТТ  
 

Содржината на Урбанистички Проект со план за парцелација за 
формирање на градежни парцели со намена Б5 Хотелски Комплекси на ГП 1.1 
од АУП за дел од КП 379, Локалитет до Езерце, КО Б`С, Општина Крива Паланка 
да биде во согласност со Законот за урбанистичко планирање („Сл.весник на 
РСМ“ бр. 32/20), Правилникот за урбанистичко планирање  ("Сл.весник на РСМ“ 
бр.225/20, 219/21 и 104/22)  како и друга законска регулатива, како и претходно 
усвоените плански документации.  
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При изработката на урбанистичкиот проект ќе бидат почитувани сите 
податоци, информации и мислења добиени од органите на државната управа и 
другите субјекти. 

                                                      

Изработил 

Методи Хаџи-Андов,  
0.0583, планер 

 
 

_____________________ 
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ГГРРААФФИИЧЧККИИ  ДДЕЕЛЛ  
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